



RÁKOSPALOTAI HETEDHÉT ÓVODA

1154. Budapest, Klapka György u. 27.

Tel./ fax: 307-6374

e-mail: klapkaovi@freemail.hu

Web: www.hetedhetovoda.hu

OM azonosító: 201554

Intézményvezető: Végváriné Kékhegyi Erika

A Rákospalotai Hetedhét Óvoda - Klapka Óvoda Szülői Munkaközösségének véleménye az óvodavezetői pályázatról

A pályázatból kiderül, hogy Balla Béláné óvodavezetői szakértelme magas szintű.

Vezetői Programjában megfogalmazódik a „támogató környezet” fogalma, amelyet meg szeretne valósítani vezetői kinevezése esetén. Így reményeink szerint az óvoda főszereplői, a gyerekek nem fognak érezni változást az életükben.

Fontos számunkra, hogy ne zavarja meg a pedagógusok eddigi munkáját a vezető váltás, maradjon meg a kialakult jó kapcsolat a pedagógusok és a gyerekek, pedagógusok és szülők között.

Szeretnénk, ha a hagyományörző program folytatódna az óvodában, hogy a nagy egészben ne vesszen el ennek az óvodának a családi, hagyományos értékeket támogató jellege: ami jelenleg nagyon jól működik, megmaradjon.

A pályázatot olvasva felmerül a kérdés: az egyes óvodák sajátos szervezeti kultúrája, és az alapidokumentumok az egységesítés során megváltoznak-e számunkra is érezhetően?

Az egységesítés és a telephelyek sajátosságainak megőrzése egyszerre hogyan, mi módon tud megvalósulni?

Tervezésében fontos szerepet kap a sport, a mozgásfejlesztés támogatása: konkrétan milyen lehetőségekre, programokra gondol ezzel kapcsolatban?

Minden olyan ötletre, tervre, ami a mai modern korban a gyermekek fejlődését elősegíti, nyitottak vagyunk, melyek remélhetőleg a hagyományörzés mellett a mai kor szellemében valósulnak meg a tervei alapján.

Fontos számunkra a jelenlegi vezetőnkkel történő harmonikus együttműködés. Bízunk benne, hogy ez ugyanilyen színvonalon valósul meg a későbbiekben is, a gyerekek pedig ennek a változásnak a pozitív hatásait érezhetik majd.

Pályázatát a leírt gondolatok alapján támogatjuk, további munkájához, feladatainak megoldásához sok sikert kívánunk!

2017. április 21.

a Rákospalotai Hetedhét Óvoda
Klapka Óvodájának Szülői Munkaközössége